

4 S-au plăns CNSCI
Magie View SRL și Audiotech Multimedia Group SRL, nemulțumite de o licitație organizată de CJC

Două societăți care au participat la licitația organizată de CJC pentru atribuirea contractului „Dotări aferente proiectului „Centrul multifuncțional educativ pentru tineret” - Magic View SRL și Audiotech Multimedia Group SRL - s-au adresat Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor (CNSCI).



2 **Primarul interimar analizează**
Profesorul Gheorghe Dumitrașcu ar putea deveni cetățean de onoare al Constanței!

Cel mai important istoric al Dobrogei, după unii specialiști, prof. univ. dr. Gheorghe Dumitrașcu, ar putea deveni cetățean al municipiului Constanța. Propunerea către Primărie s-a făcut de către un licean din cadrul Colegiului Național „Mircea cel Bătrân”.



3 **Șpagă pentru magistrați!**
Cum și-a distrus cariera judecătorească Geanina Terecanu



MIERCURI,
10 FEBRUARIE 2016
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Spital privat pe bulevardul 1 Decembrie
 Mohamed Zaher a obținut acordul
 Primăriei Constanța pentru înălțarea
 imobilului 5



Radu Mazăre, cu contestație în fața
 judecătorească Valentina Boboe, de la
 Curtea de Apel 3



Atletul cu glezne „de căprioară”
 Răzvan Green, din Constanța, s-a
 apropiat de recordul național al lui
 Marian Oprea 7



EDITORIAL

La vremuri noi... tot noi

Nicoleta NICOLAU
 nicoleta.nicolau@ziua.ro

2 În 2015, cu un an înainte ca cetățenii de rând să fie poftiți afară din case duminică pentru a li se pune în mână o ștampilă și un buletin de vot, al lor cu al noștri, adică liberali și social-democrați, cu incuviințarea celorlalte formațiuni politice de la guvernare, și-au dat frățeste mâna și au statuat: facem alegeri dintr-un singur tur.

Lucrările de la Cetatea Capidava, în continuare suspendate
Comuna Topalu va depune un nou proiect pentru asfaltare 8



Scandal la Biobaza Constanța!

Voluntarii vizitează adăposturile pentru câini, aduc mâncare, dar nu trec la treabă

Voluntarii și iubitorii de animale au venit, ieri, cu mic, cu mare, pentru a face curățenie și a îngriji animalele aflate în Biobaza Constanța. Doar că lucrurile nu au stat așa cum și-au imaginat iubitorii de animale, care au adus cu ei saci de mâncare pentru căței și au făcut poze pentru a le arăta și altora condițiile în care își duc traiul patrupezele.



Angajații Primăriei, cei care se asigură acum, alături de patru voluntari, de bunul mers al lucrurilor în Biobaza din Constanța, după ce, pe 2 februarie, contractul cu Puppy Vet

SRL, firma care se ocupa de îngrijirea cățeilor, a expirat, au întâmpinat „vizitatorii” încă de la poartă cu procese-verbale care să ateste bunurile aduse de fiecare, fapt care a stârnit revoltă în rândul

acestora. Au renunțat însă când au aflat cu ce probleme se confruntă angajații Biobazei și când au văzut cum s-au îmbunătățit condițiile în care sunt ținute patrupezele.

Atenție, șoferii

S-ar putea modifica perioada de suspendare a permisului

Patru deputați PSD și un senator PNL propun, printr-o inițiativă legislativă, ca șoferii care achită în termenul legal jumătate din valoarea minimă a amenzii prevăzute de lege să beneficieze și de înjumătățirea perioadei pentru care s-a dispus suspendarea exercitării dreptului de a conduce.

Primăria Eforie va da 30.000 de lei pe utilaje

Alimentarea cu gaze, când va permite vremea

Mai sunt doar trei luni până la începerea sezonului estival, iar administrația locală din Eforie depune eforturi susținute pentru ca turiștii care vor veni în stațiunile Eforie Sud și Eforie Nord să nu fie „întâmpinați” de adevărate șantiere.

Geo Bogza - Ani și vârste

Poezii sunt inima umanității, spune Eugene Ionesco

Cineva din mine, căruia nu i-a rămas străină nici o suferință
Are, de când mă știu, șapte mii de ani.

Cineva din mine, care nu se lasă corupt de glorie deșarte
Are, cu tot mai multă îndărătnicie, șaptesprezece ani.

Iar vârstele obișnuite ale vieții omenesci
Nu îmi ating în nici un fel esența.

Am avut toată viața șapte mii de ani,
Dar trecând prin ispășele și ticăloșia lumii,

Iconoclast și tot mai plin de revoltă,
Am să mor de șaptesprezece ani.

Lumea poeziilor